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   :ைమ݊حساب  -1

݊ைమ = ௏బ
௏ಾ

= ଵ଺
ଶଶ,ସ

=  .݈݋݉ 0,714

 :ைమ݉استنتاج  -

݉ைమ = ݊ைమ ைమܯ. = 0,714 × (2 × 16) = 22,85 g. 

                                          

 :ضغط الغاز داخل الأسطوانة  ଵܲحساب  -2

 :لدینا درجة الحرارة ثابتة وكمیة المادة ھي نفسھا ومنھ یصبح لدینا حسب قانون الغاز المثالي

଴ܲ. ଴ܸ = ଵܲ. ଵܸ  ⇒ ଵܲ = ଴ܲ. ௏బ
௏భ

= 1 × ଵ଺
ହ

= ݉ݐܽ 3,2 = 3,24 × 10ହ Pa.  

3-  

 :لحظة بدایة التفاعل ଶܱضغط   ଶܲحساب   -  أ

  :لدینا حجم الأسطوانة ثابت وكمیة المادة ھي نفسھا ومنھ یصبح لدینا حسب قانون الغاز المثالي

         
௉భ
భ்

= ௉మ
మ்
⇒ ଶܲ = ଵܲ × మ்

భ்
= 3,2 × (ଶସ଴ାଶ଻ଷ)

ଶ଻ଷ
= ݉ݐܽ 6,013 = 6,09 × 10ହPa.  

 :معادلة التفاعل  - ب

2Mg  +   Oଶ  →   2MgO. 

 :للمغنیزیومحساب كمیة المادة الابتدائیة  -ج

n଴(Mg) = ௠ಾ೒

ெಾ೒
= ସ,଼

ଶସ
=   .݈݋݉ 0,2

: جدول تقدم التفاعل - د           

  :௠௔௫ݔحساب التقدم الأعظمي  - ھـ 

 : ھو المتفاعل المحد ومنھ Mgنفرض أن  -

௙ଵݔ2 - 0,2 = 0 ⇒ ௙ଵݔ =   ݈݋݉ 0,1

 :ھو المتفاعل المحد، ومنھ Oଶنفرض أن  -

௙ଶݔ - 0,714 = 0 ⇒ ௙ଶݔ =   ݈݋݉ 0,714

௙ଵݔ                       :نلاحظ أن <   ௙ଶݔ

௠௔௫ݔ         : ومنھ = ௙ଵݔ =   ݈݋݉ 0,1

 .Mgالمغنیزیوم : نستنتج أن المتفاعل المحد ھو -
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